CIOXEHUE «KPYTIIIOTO» JECITKA U
JIBY3HAYHOT'O YHCJIA

Yunutenr HadaJIbHBIX KJIACCOB
MKOY COII Ne 44, . Muacc

[TaxomoBa Exarepuna OsieroBHa



Hawgu uncino, B KOTopoM 6 O€CSATKOB U
5 equHUII.




Hanan 4uciio, KOTopoe MEHBIIIE
70 Ha 3 necaTKa.




BcTaBp HenpocTaroIee Yyncio.
65, 70, .., 80.
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OO0OBSICHU CIIOCOO BBIUYUCIICHUS
3Ha4CHUA CyMMbI 30 + 27.




IIpoBeps 3ananuce 4.

44+30=74
37+50=87

78+6()=K8&



Ha ognon mamnmHe npuBe3im 23
CAXXEHIIEB €11, a Ha apyrou — 30
CaXeHIIEB COCHBI. CKOJIBKO
XBOMHBIX JIEPEBHEB COOMPAIOTCS
[TOCAJINTh B NAPKE COTPYIHUKHU
CIIYy>KOBI 0JIarOyCTpOMCTBA
ropoja?




3amanue 8. BpIUMCiIn 3HAUCHUS

BBIPAXKECHUM.
(40-20) +15 =35 &
(50-10)+28= 68 T 77
(90-60)+39=69 T 84

23+(60-10)=



& 3aKOHYH dpa3zy:

CerogHs Ha YPOKE Y MEHS IMOJIY4YHIIOCh. . .
CerogHs Ha ypOKeE sl IOHSIIL. ..

CeroaHs Ha YPOKE MHE ITOHPABUIOCh. ..
CeroaHs Ha YPOKE Y MEHS HE MOJIYYHIIOCH. ..
CerogHs Ha YPOKE 1 HE IIOHSI. ..

CeroaHs Ha YPOKE MHE HE IIOHPABUJIOCK. ..
MHe emé Hy>KHO ITopadoTaTh HAJ. ..



